

「わかりやすい コンクリート技士 合格テキスト」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
115	⑥ 水密性 3行目	水の通しにくさを	水の通しやすさを
115	⑥ 水密性 4行目	水を通しにくい。	水を通しやすい。
255	【問題 43】	正しいものを答えよ。	誤っているものを答えよ。